

论文"熟鸡蛋返生孵小鸡"引热议

一个敢写一个敢发 反智论文何以过审?

近日,一篇熟鸡蛋变成生鸡蛋并孵 化出雏鸡的论文在网上疯传。许多网 友表示,一个敢写一个敢发,此等反智 论文究竟是如何过审的?

该论文全称《熟鸡蛋变成生鸡蛋 (鸡蛋返生)——孵化雏鸡的实验报 告》,由《写真地理》杂志刊发,作者郭 平、白卫云,单位郑州春霖职业培训

论文描述,该校师生在教室里, 通过用超心理意识能量方法,便将 煮熟的鸡蛋返生成功;返生后的鸡蛋 孵化成雏鸡,并已经成功返生了40 多枚。

记者查阅发现,《写真地理》杂志是 由吉林省新闻广电局主管、吉林省與林 报刊发展有限责任公司主办的国家正 规出版期刊。与此同时,该文还被中文 三大期刊数据库之一的《维普中文科技 期刊数据库》收录。

如此反科学的文章堂而皇之登上 学术期刊,究竟是在侮辱大众的智商, 还是有什么灰色利益链条?

教书育人的老师本该为人师表,发

表这样的论文给学生起到了什么样的 示范作用?退一万步讲,也是缺乏科学 精神。同时,正规学术期刊对伪科学论 文大开绿灯,小了说是把关不严、自贬 身价,大了说是败坏了学术风气、伤害 了科技事业。

希望有关部门对此深挖彻查,还教 育和科研一个清朗空间。 据新华社